



全市公安工作会议召开

周斌出席并讲话 张明康主持 吴炜出席 郭超在我县分会场收听收看

本报讯(记者 宋晶星)10月7日,全市公安工作会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,围绕落实全国、全省公安工作会议精神,研究部署推进盐城公安工作现代化各项任务,加快形成和提升新质公安战斗力,为开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景保驾护航。市委书记周斌出席会议并讲话。市委副书记、市长张明康主持第一阶段会议,市委副书记吴炜出席。会议以视频形式召开。县委书记郭超在分会场收听收看。

周斌在讲话时指出,习近平总书记对公安工作和公安队伍建设一直高度重视,发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示。我们要深刻领会其丰富内涵、精髓要义和实践

要求,确保全市公安工作始终沿着正确方向坚定前行。近年来,全市公安机关与市委战略全局同向发力,与高质量发展同步推进、与人民群众美好向往并肩同行,忠诚警魂历经新考验、公安工作现代化交出新答卷、护航高质量发展彰显新担当、平安盐城建设展现新作为、过硬铁军队伍焕发新面貌,有力维护了全市经济社会大局安全稳定。

周斌强调,要坚定不移加强党对公安工作的绝对领导,永葆政治忠诚,提升政治能力,严明政治规矩,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全力以赴护航经济社会高质量发展,筑牢政治安全底线,织密社会稳定防线,紧扣经济发展主线,守护民生保障一线,确保社会大局安定有序、人民群众安居乐业。

要与时俱进提升新质公安战斗力,优化机制强质效,文明执法强监督,数智赋能强警力,夯基垒台强根基,努力在重点领域和关键环节改革上取得更多突破性进展。要持之以恒锻造堪当时代重任的公安铁军,锚定“四个铁一般”标准要求,深入推进全面从严治党治警,锤炼正气昂扬的优良警风,练就克敌制胜的过硬能力,激发奋发有为的干劲斗志,着力锻造一支让党中央放心、人民群众满意的高素质公安铁军。

周斌强调,公安队伍是平时时期牺牲最多、奉献最大的队伍。全市各级党委、政府要加大支持保障力度,为公安机关依法履职创造良好条件。对广大公安民警要政治上关心、工作上支持、待遇上保障、生活上关怀,让他们干事有劲头、生活有盼头、发展有奔头。各级党委

政法委要发挥牵头抓总、统筹协调、督促落实作用,全力指导支持公安工作。各有关部门要完善协作机制,大力支持配合,形成推进公安工作现代化的强大合力。

张明康在主持会议时指出,要认真贯彻落实中央和省市委决策部署,在牢记嘱托、感恩奋进中扛起使命担当,在探索创新、履职尽责中推动任务落实,在服务大局、实干争先中再立时代新功,忠实履行公安机关职责使命,加快构建符合时代要求、体现实战特点、具有盐城特色的现代警务体系,不断增强防风险、保安全、护稳定、促发展的整体能力,更好满足发展所需、回应群众所盼,奋力开创全市公安事业高质量发展新局面。

县领导周飞、梅真卿在分会场收听收看。

本报讯(记者 宋晶星)10月8日,县委书记郭超专题研究服务业工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于服务业高质量发展的重要论述,锚定目标任务,明确工作重点,全力进位争先,一着不让抓好项目引建、主体培育、产业发展,为经济社会高质量发展提供有力支撑。

会上,与会人员结合实际,围绕服务业经济运行、规上服务业企业培植、跨境电商发展等方面作交流发言。郭超边听边记,并与大家一起研究下一步工作目标、思路和举措。郭超指出,服务业是高质量发展的重要推动力。全县上下要认清形势,坚定信心,进一步强化发展意识、进位意识,加快推进服务业扩规模、优结构,努力完成全年目标任务,全力以赴争取最好结果。

郭超强调,要加强学习研究,把握工作重点。要大力招引建设生产性服务业项目,持续提升现代物流、软件信息服务、金融服务、科技服务、商务服务等生产性服务业发展质效;要高效服务企业,培植壮大产业,全面增强服务业发展内生动力。要对照目标任务,重抓薄弱环节,在解决问题上下功夫,全力扬优势、补短板、强弱项。要强化工作组织,加强研判调度,进一步优化体制机制和考核体系,认真谋划排重点项目、重点事项,以更加过硬的作风、更加有力的举措,推动全县服务业发展实现更大突破。

县领导周飞、张明参加。

郭超专题研究服务业工作时强调 明确工作重点 全力进位争先 为经济社会高质量发展提供有力支撑

郭超专题研究服务业工作时强调



图片新闻

总投资5000万美元的摩力奇半导体照明材料低压灯带制造项目,是一家高科技综合型的外资企业,致力于LED半导体、低压灯带、液晶显示屏、智能安防以及智能家居静脉识别技术等产品的研发、制造与销售,为全球客户提供高端照明解决方案。

记者 张佳奇 摄

库纳新能源获评省级瞪羚企业

本报讯(记者 陈晓旭)近日,江苏省生产力促进中心公布“2024年江苏独角兽企业和瞪羚企业评估结果”,江苏库纳新能源股份有限公司获评省级瞪羚企业。

江苏库纳新能源股份有限公司是我县新材料产业的核心成员,专业从事特种光伏组件边框的研发

和生产,产品具有极高的力学性能、高精度尺寸精度和高表面质量与耐腐蚀性能等综合性能,打破了国外的技术垄断,在同行业内遥遥领先,先后获得国家高新技术企业、省级绿色工厂、省级企业技术中心、省级“专精特新”企业等荣誉称号。

拉长做粗“产业链” 奏响乡村“振兴曲”

□记者 王万华

近年来,我县依托农业资源禀赋,强龙头、延链条、兴业态、树品牌,培育发展农业新质生产力,让传统农业加速蝶变,现代农业全面起步。

看今朝硕果累累,一望无际的稻田正孕育着丰收的希望。大有镇康庄村运用中粮集团生猪养殖场的沼液打造生态稻米产业链,培育“康庄大米”品牌;去年,康庄村智慧农场投入使用,全程无人化管理,让远程指挥更加“智慧”。康庄村

党委书记张玉海说:“借助这样的生态循环链条,我们在培育‘康庄大米’品牌的基础上,新注册‘康恩58’‘康庄58’‘康庄人’三个品牌,致力打造‘稻香王国’田园综合体,利用数字技术建设智慧农场,让康庄大米香飘长三角。”

科技改变未来,走进大地九丰农博园,蔬菜工厂里采用光生物技术、物联网系统,日产蔬菜近10万斤;农博园千禾现代农业科技中心采用智慧种植模式,数字化调控环境指标,种出的草莓、西瓜等

高品质蔬果,畅销长三角。

灌河南岸,西兰花香。响水西兰花从种苗到移栽、管理到采收、储运到销售,已形成了完整产业链,常年种植面积稳定在10万亩,年产值12.7亿元,带动近4万农民增收致富。种植大户冯海峰,从最初的几亩到现在上千亩西兰花田,见证了响水西兰花产业的腾飞。他说:“以前都是小规模种植西兰花,西兰花大道建成后,现在是连片的种植,规模都扩大了。之前西兰花每天价格都不一样,现在我

南河:做优特色产业 造福一方百姓

本报讯(陈林 王声高)秋意渐浓,“丰”景如画。南河镇到处可见随风摇曳的金黄稻田,茁壮成长的西兰花海,农户门前一堆堆小山似的玉米棒。该镇大力发展以西兰花为主的现代农业,实现农民不出村就业,收入稳定有保障,群众的获得感、幸福感与日俱增。

该镇把做大做强做优西兰花特色产业作为富民强村的主导产业,已建成从种苗培育、标准化种植到冷藏保鲜、速冻加工、品牌销售的全产业链,形成从育苗到

后期植保采收的全程机械化。随着万银二期项目的竣工投产,该镇在西兰花初加工方面将提速增效。同时加大与科研院所的合作,力争在西兰花全株综合利用上实现突破,让西兰花真正成为致富花。

10月4日,在青棚农业有限公司基地,20多名村民正在田间给西兰花锄草。“我家就住在附近,年纪大工作不好找,自从村里种起了西兰花,我一年有200多天在这里干活,年收入3万元左右。”年过六旬的村民田国成脸上洋溢着喜悦。该镇

的西兰花产业带动了当地群众,特别是“50后”“60后”村民的就近就地就业,正常每人收入80-100元/天,农活忙的时候每人大概150元/天。“像现在这个时候,每个种植大户都需要人工锄草松根、施肥喷药等田间管理,本村劳力有限,有时候要到外镇去招聘工人。”富城家庭农场负责人王声西说。

夜幕降临,华灯初上,该镇新时代文明实践所的广场上已是人头攒动,《我的祖国》等歌唱祖国的歌声此起彼伏,跳广

们有冷库了,基本上按照市场价格卖,有定价的空间。”

除此之外,极具规模的铁皮石斛产业已形成集研发、育种、组培、种植、加工、销售于一体的完整产业链条;鲜食玉米,从田间到深加工再到保鲜冷库,牢牢锁“鲜”;黄桃深加工企业新地食品采用“公司+基地+农户”的发展模式,实现了全产业链发展。



场舞、玩小船……人们尽情享受美好的生活。“我白天在农业基地干活,晚上不出来跳广场舞睡不着觉,生活很安逸,感谢党和政府,给我们创造了如今的好日子。”市民王旺谈起现在的生活很知足。据了解,该镇始终把群众对美好生活的向往当作奋斗目标,大力度做好新时代文明实践所(站)、百姓大舞台、健身广场等文体场地的投入建设,不断满足村民对美好生活的需求。



假期「不打烊」
服务暖民心

本报讯(记者 姜新晨)国庆长假期间,县公安局交警大队车管所全体民警认真履职,坚守岗位,做到服务“不停歇”,最大限度满足假日办理业务需求。

10月5日,记者在车管所看到,工作人员正在接待办事群众,解答群众咨询,告知群众业务办理程序和需要准备的材料等,为群众提供便捷、高效的服务。刚刚办理完换证业务的王先生告诉记者,这里的工作人员不仅服务态度好,而且办事效率高。他说:“本来以为换证程序很麻烦,到了这里以后工作人员一路引导我,没多久就办好了,尤其是他们放弃国庆休息时间为群众服务,让我们感到无比的温暖和亲切。”

为更好满足国庆期间辖区居民需求,县车管所提前谋划,优化人员配置和办事流程,推出“延时服务、引导协办”等便民举措,民警始终坚守岗位,向每一位办理业务的居民提供热情、周到、细致的服务,努力提升长假期间居民办理车驾业务的体验感和满意度,用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,营造高效、便利的办事服务环境。

“国庆期间,我们全员在岗履职,正常办理业务,并开设热线电话,解答群众业务咨询,着力解决群众‘上班时间没空办事,休息时间没处办事’的难题,为全县车主及驾驶人提供更加高效、便捷、贴心的车驾管服务。”县车管所指导员仇大伟表示。



欢迎下载“响水融媒”APP 浏览每天最新《响水日报》数字报

